

ЗНАКОМЬТЕСЬ: КРАСНОЯРСКИЙ ТЕАТР

Сегодня

**НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ В
МОСКВЕ КРАСНОЯРСКИЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ**

ТЕАТР имени А. С. ПУШКИНА — ОДИН ИЗ СТАРЕЙШИХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОЛЛЕКТИВОВ СИБИРИ.

— За шестьдесят девять лет своего существования коллектив побывал на гастролях во многих городах нашей страны, — рассказывает ведущий актер театра, на-

родный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Н. Прозоров. — Первое знакомство сибиряков с москвичами состоялось в 1956 году. Мы до сих пор помним теплый прием, который

нам был оказан. И вот через пятнадцать лет снова встреча с московскими зрителями.

Мы будем выступать в помещении Театра имени М. Н. Ермоловой. Откроем гастроли спектаклем «Половодье». Это инсценировка одноименного романа красноярского писателя А. Чмыхало. Спектакль рассказывает о годах гражданской войны в Сибири, о

сложных судьбах людей в первые годы Советской власти.

Москвичи познакомятся с новым вариантом пьесы «Карьера Бекетова» А. Софронова. Премьера этого спектакля состоится в Москве. В гастрольной афише: «Фальшивая монета» М. Горького, «Океан» А. Штейна, «Вечно живые» В. Розова, «Арктический роман» В. Аничишкина и

П. Павловского, «Однажды, в новогоднюю ночь...» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Тоот, другие и майор» И. Эркена, «Путешественник без багажа» Ж. Ануйя, «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера.

Для самых маленьких зрителей мы будем играть сказку «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

Мы рассматриваем нынешние гастроли в Москве как творческий отчет театра и надеемся, что наши спектакли вызовут интерес у столичных зрителей.